ОТЗЫВ

научного консультанта

заведующего кафедрой фармакогнозии с курсом ботаники федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермская государственная фармацевтическая академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора фармацевтических наук, профессора Белоноговой Валентины Дмитриевны на доцента кафедры фармакогнозии с курсом ботаники Бомбела Татьяну Владимировну

Бомбела Татьяна Владимировна, 1974 года рождения, с отличием окончила Пермскую государственную фармацевтическую академию в 1998 году. Проходила обучение в аспирантуре на кафедре ботаники с 1998 по 2001 гг, в докторантуре на кафедре фармакогнозии с курсом ботаники с 2012 по 2015 гг.

Т.В. Бомбела родилась в г. Перми, в 1991 году окончила школу № 131. С 1991 по 1993 гг. обучалась в медицинском училище при Пермском медицинском институте по специальности фармация. В год окончания училища поступила в Пермский фармацевтический институт, который окончила с красным дипломом. В годы учебы за выдающиеся способности в учебной и научной деятельности Татьяне Владимировне были назначены Стипендия Правительства Российской Федерации, а так же Правительства Пермского края. После окончания высшего учебного заведения была зачислена в очную аспирантуру на кафедру ботаники по специальности «фармацевтическая химия, фармакогнозия». В 2002 году Бомбела Т.В. успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук. В 2003 году прошла конкурс и назначена на должность доцента кафедры ботаники. В 2006 году присуждено ученое звание доцента кафедры. В связи с объединением кафедр ботаники и фармакогнозии с 2011 год и по настоящее время работает в должности

доцента кафедры фармакогнозии с курсом ботаники Пермской государственной фармацевтической академии.

Является автором более 100 опубликованных работ, из них 65 — по теме диссертации, 20 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получено 4 патента РФ на изобретение.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Бомбела Татьяна Владимировна осуществляет методическое руководство по курсу ботаники, на должном учебно-методическом уровне читает лекции, проводит практические занятия со студентами, а так же принимает экзамены по курсу "Ботаника". Активно участвует в подготовке научно-педагогических кадров. В 2012 году под руководством Бомбела Т.В. подготовлена кандидатская диссертация Кротковой О.А. по специальности 14.04.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия. С 2007 по 2010 гг. исполнителем гранта Российского фонда фундаментальных исследований «Урал-2007» по теме «Биологические и химические свойства растений семейства норичниковые». С 2012 по 2014 гг. руководила российской исследовательской группой ученых при выполнении теме «Разработка международного научного проекта, по новейших препаратов на основе флавоноидов, экстрагированных из растений семейства Уральского способных норичниковых региона, предотвращать нейротоксическое влияние алкоголя», реализуемого совместно с учеными Израильского научно-исследовательского института им. Вейцмана. Проект субсидирован Правительством Пермского края.

Бомбела Татьяна Владимировна обладает широким запасом теоретических практических знаний фармакогнозии ПО И современные фармацевтической химии, использует в своей работе достижения медицины и фармации. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным добросовестным И педагогом, высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе и студентов. Т.В. Бомбела совмещает педагогическую работу с областью практического здравоохранения. С 2014 года принята на должность директора по науке фармацевтической компании «Медисорб».

Бомбела Татьяна Владимировна активно участвует в общественной жизни кафедры и Пермской государственной фармацевтической академии. При проведении диссертационных исследований она проявила себя как хороший организатор, добросовестный исследователь, обладающий увлеченностью и целеустремленностью в работе, умеющий планировать, обобщать и анализировать полученные результаты.

Бомбела Татьяну Владимировну отличает, честность, аккуратность, высокая работоспособность, ответственность, инициативность, доброжелательность.

Научный консультант

заведующий кафедрой фармакогнозии курсом ботаники федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермская государственная фармацевтическая академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 614990, г. Пермь, ул. Полевая, д. 2 (342) 233-55-01; 236-90-50; belonogovavd@yandex.ru; доктор фармацевтических наук, Белоногова Валентина Дмитриевна профессор «__» _____ 2017 г.

Проректор по организационной работе и менеджменту качества ФГБОУ ВО ПГФА Минзрава России кандидат медицинских наук Н.П. Коробейников